9o 3.% isleminin sonucu kagtir?
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128 2.8 isleminin sonucu kagtir?
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4, %.3 isleminin sonucu kactir?
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6. SINIF

TEST - 4

& 23.3 isleminin sonucu kagtir?
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6R 17 isleminin sonucu kagtir?
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15
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[ %? isleminin sonucu kactir?
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E.Z.z—7i$leminin sonucu kagtir?
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9 2§.42l6 isleminin sonucu kactir?
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garpiminin sonucu kagtir?

A4 B) 3
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99 l(l+2%j isleminin sonucu kagtir?
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98, (1-1].(1—1}(1-1] isleminin sonucu
7 6 5
kactir?

7

4 5 6
A)7 B)E C) 4 0)7

W §§+1§ isleminin sonucu kactir?
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A) 5_0 B) 2_5 C) 13 D) Ql
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18 1 sayisl hangisi ile carpildiginda sonug
1’den buyuk olur?
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A) 2 B) 5 C)
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1@ Bir dogal sayi asagidakilerden hangisi ile
carpilirsa sonu¢ o dogal sayidan kicuk
olur?
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